

● SKUPŠČINA KOŠARKARSKEGA DRUŠTVA SLOVAN

Zadovoljni z doseženim

V zadnjih dveh letih je košarkarsko društvo Slovan doseglo lepe uspehe. V okviru tega društva vadijo in tekmujejo ženske in moške ekipe od pionirjev do članov, rekreativne ekipe, dosegli pa so tudi to, da so pri pionirjih zbudili zanimanje za košarko. Tako se je na OŠ Ketteja in Murna prijavilo k vadbi 30 mlajših pionirjev — začetnikov. Vsi še vedno vztrajajo. Ponovno so uvedli vadbo tudi na nekaterih bolj oddaljenih solah v naši občini. Njihova moška članska ekipa se je letos uvrstila v 1. B zvezno ligo, v zadnjih dveh sezonah pa so zelo napredovale tudi članice. Vidne rezultate so dosegali tudi starejši pionirji in pionirke ter kadeti.

Tudi uspehi košarkarskega društva Slovan so rezultat načrtnega dela in skrbi, ki so jo namenjali trenerskemu delu. Tako je menil tudi predsednik izvršnega odbora tega društva Miha Košak, ko je na skupščini 10. junija na kratko povzel delovanje tega društva v minulih dveh letih. Poleg športnih dosežkov se košarkarji Slovan lahko pohvalijo še s sodelovanjem zunaj naših meja. Tradicionalna so že njihova srečanja s pobratanim društvom Bor iz Trsta, stike so navezali tudi mladi košarkarji in košarkarice s svojimi vrstniki na Nizozemskem. Članska ekipa je uspešno sodelovala na mednarodnem turnirju v Franciji, z madžarskim prvoligašem MAFC, s pobratanimi košarkarji reškega Kvarnerja in drugimi.

Delegati na skupščini so sklenili, da bo društvo tudi v prihodnje delovalo tako kot doslej. Nadaljevali bodo delo z moškimi in ženskimi ekipami, si prizadevali

za uvrstitev ekip v republiški vrh, skrbeli za kakovostno trenersko delo, na skupščini sami pa so med naloge uvrstili še ureditev članarine v njihovem društvu in v Zvezi



Predsednik izvršnega odbora KD Slovan Miha Košak je navzočim orisal delo v minulih dveh letih (Foto: D. J.)

športnih društev Slovan, večje vključevanje članov KD v organe kjer se odloča o športu, več pozornosti pa naj bi bila deležna tudi ženska košarka.

Na skupščini so delegati izvolili 25-članski izvršni odbor, ki bo vodil delo KD Slovan v naslednjih dveh letih. Ta organ je na svoji prvi seji za predsednika ponovno izvolil Miha Košaka, za podpredsednika pa Ignaca Omahna in Jožeta Bučarja.

D. J.



Rokometaši Dinosa Slovana spet v družbi najboljših v državi (Fotoarhiv RK)

Rokometaši Dinosa Slovana po dveh letih zopet med prvoligaši

Moštvo Dinosa Slovana se je uresničila velika želja po vrnitvi v družbo najboljših v državi. S prednostjo sedmih točk pred drugouvrščenim mostarskim Veležem so dokazali, da so bili na letošnjem prvenstvu daleč najboljši v drugi ligi, za nameček pa so se uvrstili še v finale jugoslovanskega pokala.

O samem prvenstvu in o načrtih rokometišev s Kodeljevega sem se pogovarjal s kapetanom ekipe Petrom Mahnetom. Takole je stekel najin pogovor.

— Kako ocenjuješ letošnje prvenstvo skozi igre tvoje ekipe?

Zastavljeni cilj smo uresnili praktično že v prvem delu prvenstva, ko smo imeli pred nadaljevanjem že štiri točke prednosti, kar je predstavljalo psihološko razbremenitev za vse igralce. V spomladanskem delu smo to prednost ne samo ohranili, ampak smo jo tudi povečali. Prepričan sem, da smo s prihodom vratarja Mitje Valenčiča ogromno pridobili, prav tako s Celjanom Anderlhom, čeprav se mu je sprva poznala daljša odsotnost z igrišč in se je razigral šele proti koncu lige.

— V čem vidiš boljše igranje svoje ekipe v primerjavi z lansko sezono?

Bistvenih sprememb v igri ni bilo; mogoče smo vsi dobili le večje zaupanje vase, skratka spoznali smo, da smo sposobni narediti več kot v lanski sezoni. Prišlo je tudi do manjših taktičnih sprememb tako v obrambi kot v napadu.

— Ko smo opazovali vaše igre v Ljubljani, je bilo moč opaziti večjo mero zbranosti, homogenosti in umirjenosti kot v preteklem prvenstvu!

S prihodom novega teneja Bašiča so se nekatere zadeve v klubu spremenile, oziroma bolj rečno rešile. Vsak trener prinese v klub nekaj novega. Zadovoljivo je rešil nekatera notranja nesoglasja, ki so — resnici na ljubo — bila prisotna. Sedaj se vsaj ve, kdo pije in kdo plača. Menim pa, da naša ekipa še vedno nima tako imenovanega duhovnega vodje.

— V igri se večkrat opazijo nihanja; predvsem velja to za drugi polčas, ko moštvo preživlja kriznih deset minut!

Skozi vse prvenstvo smo igrali na rezultat, na zmago. To nam je omogočil razpored v prvem delu, medtem ko smo imeli v drugem delu težje delo. Po dokaj visokem vodstvu v prvem polčasu nam je včasih padla koncentracija, uspavalo viško vodstvo in kriza je bila tu. V drugem delu tekem je dal trener priložnosti tudi

mlajšim igralcem, ki pa svojih priložnosti niso najbolje izkoristili. Poudariti pa moram, da v kriznih minutah ni šlo za nikakršno utrujenost.

Pa še nekaj velja omeniti! V naši ekipi je precej prisotna motivacija. Prav na tekmah z boljimi nasprotniki smo prikazali najboljšo igro. To še posebno velja za tekme jugoslovanskega pokala, ko smo zapovrstjo premagali kar tri prvoligaše — Slogo, Proleterja in celo Borca v Banjaluki. Najboljšo igro pa smo prikazali v Mostarju z Veležem, čeprav smo jo zaradi pristranskega sojenja žal izgubili.

— In kakšni so načrti moštva za naslednjo sezono?

Ekipa naj bi ostala bolj ali manj v isti postavi. Morda bo prišlo do nekaterih okrepitev, kar naj bi bilo zelo dobrodošlo. Potrebno bi igralce na mestih desnega srednjega zunanega igralca in morda še vratarja, ob sicer odličnem Valenčiču. Z odsluženja vojaškega roka se bosta vrnila mlada krilni igralca Dvornik in Plešnik, ki se bo učil ob Vuleti na mestu krožnega napadalca.

— Za konec pa nas še zanima, kaj pričakujete od prve lige in od mednarodnega tekmovanja pokala pokalnih zmagovalcev, kjer boste zastopali našo državo. Nedvomno je uvrstitev v finale jugoslovanskega pokala dodatna krona uspehov vašega moštva v letošnji sezoni!

Glede na to, da se bo v nekaterih jugoslovanskih klubih v prihodnji sezoni marsikaj spremenilo, pričakujemo, da bi se ob solidnih igrah lahko uvrstili v prvo polovico lestvice. Znano je, da bo precej igralcev drugih klubov odšlo v tujino ali v JLA; to še posebno velja za Metaloplastiko. Doma bi morali premagati vse nasprotnike, da pa smo sposobni tega, smo dokazali že letos.

Kar zadeva mednarodno tekmovanje za pokal pokalnih zmagovalcev, pa je veliko odvisno že od zreba. V začetku septembra bo zrebanje prvega kola in šele potem bomo videli, če nam je bila sreča naklonjena.

Ob koncu prenesi čestitke ob letošnjih uspehih ljubiteljem rokometu v občini Ljubljana Moste-Polje pa seveda svojim soigralcem v ekipi z željo, da bi v prihodnji sezoni dostojno zastopali slovenski rokomet na domači in mednarodni sceni.

JANEZ ČEŠNOVAR

Cicibaniada '86

Ste že slišali za olimpiado? Brez dvoma. Kaj pa za »cicibaniado«? Lepo vas prosim, nikar... saj smo še vedno tu, na naši zemlji, kjer se take in podobne stvari ne dogajajo vsak dan. No, razen:

Cicibani in malošolarji iz VVO Otona Županičiča so skupaj s starši, vzgojiteljicami in duhovno vodjo prof. Svegljevo v soboto 7. junija, zasedli veliko dvorano na Slovane in v trinajstih zanimivih športnih vajah prikazali svojo spretnost, znanje, predvsem pa voljo, da do konca vztrajajo pri nalogi, ki je pred njimi.

Da bi smisel »cicibaniade« pravilno razumeli, naj takoj pojasnim, da je to posledica redne načrtne vadbe predšolskih otrok v organizirani vzgoji — vrtcu. Otroci so prikazali le izsek dnevnega utripa pri telesni vzgoji, ki je načrtovana vsak dan, že od prvih mesecev dalje, ko otrok prične obiskovati vrtec.

V jasičnih oddelkih so otroci spodbujani, da se sproščeno gibljejo, tj. predvsem spreminjajo lego in položaj telesa. Tako si razvijajo motoriko in se osamosvajajo pri zaznavi prostora. Ob morebitnih odstopanjih se medicinska sestra oziroma vzgojiteljica posvetuje s strokovnjaki in primerno ukrepa. V oddelkih od drugega leta naprej pa je pomoči pri osamosvajanju vse manj. Vzgojiteljica namerno načrtno spodbuja otroke v situacijah, da vlačijo predmete za seboj, se vzpenjajo za predmeti, jih prestopajo, se plazijo pod njimi in prek njih; predmete nosijo, kotalijo, mečejo in tako naprej...

Starejši ko so otroci, vse bolj postajata zunanji in notranji prostor

vrta pretesna. Vzgojiteljice iščejo nove rešitve v povezavi z institucijami, kot so trimski kabinet za čas zimske vadbe; organizirano drsanje, plavanje, zimovanje, letovanje, akcije športne značke in podobno. Pri vsem tem si otrok ne razvija le fizičnosti telesa; njegova duševnost postaja voljnija in sprejemljivejša za sprejemanje vsega v okolju. Sila moči, ki kot pravimo po domače, »razganja« otroka, je usmerjena v zaželene tokove. Delati zaželeno pa pomeni biti sprejet v okolju. Vse to vodi v spodbudo za vedno nove aktivnosti. Ob vsem tem pa vzgojiteljice niti za hip ne pozabijo, da so otroci otroci, da morajo vse to početi zgolj zase in sebi v prid.

Vsi ti smoti so določeni z zakonom o vzgoji in varstvu predšolskih otrok. Razčlenjeni so v vzgojni program, ki ga določijo strokovni svet za vzgojo in izobraževanje SR Slovenije.

»Cicibaniada« pomeni obogatitev tega programa. V program so vključeni tudi starši — torej gre za



Mladosti celo »v zaključju« ni mogoče ugnati

nove možnosti sodelovanja VVO in staršev.

Čas teče dalje. Otrokom bo na »cicibaniado« ostal prijeten spomin, nam odraslim pa morda še nekaj več: da se zamislimo in presežemo predolge počitke v fotelju, da aktiviramo (že tako skromen) prosti čas.

Zavedajmo se, da je v betonskih urbanih naseljih človek kot bitje narave utesnjen tako fizično kot

psihično. Že zelo majhnega otroka moramo zato spodbujati, da mu naravnim gon po gibanju ostane zares gon in ne le socializirana želja po športnih aktivnostih, spodbujena z reklamno proizvajalcev športnih orodij in opreme. Svet je živ in živi v njem, v pravnem pomenu besede, pomeni gibati se v njem ali, kot bi rekli otroci: »VSE ŽIVO V NJEM IZKORISTITI!«

ZVEZDANA RUPNIK

zadnjega in odločilnega turnirja v prvenstvu Ljubljane za sezono 1985—86. Turnir je potekal od 20. do 22. junija. O njem bomo poročali prihodnjč.

Ekipa BMV združuje stanovalce blokov ob Toplarniški ulici, kar simbolizira tudi ime BMV; blok mali-veliki. Klubska soba je v podprtiličju na Toplarniški 13.

● MALONOGOMETNI TURNIR

Težkoatletski klub Olimpija je v Novih fužinah priredil turnir v malem nogometu za točkovanje kordinacijskega odbora za mali nogomet.

Rezultati: 1. Setnikar, 2. Mobografika, 3. Pik 7, 4. Sloboda, 5. Šefik, 6. Kleparstvo Badič, 7. IBMV, 8. Zmijoljubci.

Najboljši strellec je bil Čož iz ekipe Pik 7, najboljši igralec Medlobi iz ekipe Setnikar, najboljši vratar pa Vebarič iz Mobografike. Fair play je osvojila ekipa Kleparstvo Badič.

Posebno priznanje za sodelovanje pri organizaciji si zaslužijo mladinci Novih Fužin. V ekshibicijski tekmi sta se predstavili pionirski moštvi Elektro Rogiča in KMN Vukosavljevič-Lira. Dva turnirja pred koncem sezone vodi Setnikar pred Pik 7 in KMN Vukosavljevič-Lira.

TOMAŽ COKAN

● Naša skupnost bo spet izšla 16. julija

● MALI NOGOMET

BMW-prijateljstvo na prvem mestu

Malo je v Ljubljani tako simpatičnih malonogometnih moštev, kot je BMV. Ekipa obstaja že deset let, redno nastopa na vseh pomembnejših ljubljanskih turnirjih, vendar ji rezultati nikdar niso najvažnejši, čeprav je njihova zbirka pokalov že kar občudovanja vredna. Po tekmi, dobljeni ali izgubljeni, skupaj odidejo v klubsko sobo, kjer preživijo družabni večer.

Klubsko sobo so opremili s svojimi rokami, s prostovoljnimi delom. Odprli so jo leta 1980. Pred tem so se morali bojevati s hišnim svetom za dovoljenje. Uspehi so in opravičili zaupanje; zdaj tudi drugi stanovalci in gostje radi obiščejo njihov kotiček.

Naj njihove tekmovalne uspehe naštejemo le mimogrede: v letu 1981

3. mesto v Dolskem; v letu 1982 1. mesto na turnirju Cacic in 3. mesto v Dolskem; v letu 1983 1. mesto na Humanitarnosti in 3. mesto na turnirju Golovca; v letu 1985 dve 1. mesti na turnirjih BMV-Toyle in Lire ter dve 3. mesti na memorijalu bratov Glavač in na turnirju Ritk ter fair-play na Humanitarnosti. Stalno uspešno nastopajo v trimeškem tekmovanju ZTKO Ljubljana Moste-Polje, na polici v klubski sobi pa je videti prek 30 pokalov.

Ekipa BMV vsako leto prireja dva velika turnirja v malem nogometu, lani pa so njeni igralci nesebično sodelovali v organizaciji humanitarnega turnirja za pomoč gluhočim otrokom. Letos so prizadevali fantje iz ekipe BMV pod pokroviteljstvom Toyle servisa dobili organizacijo

Zveza telesnokulturnih organizacij Ljubljana Moste-Polje, Koblarjeva 34

razpisuje

PLAVALNE TEČAJE ZA LETO 1986

1. Šolski otroci od 1.—3. razreda

Termini:

— od 23.—27. junija — Večve — Kodeljevo
— od 20. junija — 4. julija — Večve — Kodeljevo
— od 14. do 18. julija — Večve — Kodeljevo

Čas:

— od 9. do 12. ure

Prijavnina — 800 din za tečajnika; prijavi matična šola

2. Odrasli občani

Termin:

— od 21. julija do 1. avgusta, od 18. do 20. ure
— kopalnice Kodeljevo

Prijavnina:

— 1.500 din za tečajnika; prijavi lahko ZTKO Moste-Polje ali KS oziroma TOZD

POSEBNA OPOZORILO:

— tečajji so namenjeni izključno neplavalcem;
— tečajniki, ki niso splavali, se lahko vključijo v naslednji termin;
— ob slabem vremenu si organizator pridržuje pravico odpovedi tečaja;
— vse informacije dobite po tel. št. 448-132!
Vabljeni!
ZTKO LJ. MOSTE-POLJE